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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Καλαμάτα, 13/3/2024

Αριθ. Πρωτ: 556

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ

7 ο ΠΕ Ι Ρ ΑΜΑ Τ Ι ΚΟ ΓΥΜΝΑ Σ Ι Ο
ΚΑΛΑΜΑ ΤΑ Σ

Tαχ. Δ/νση: Δομίνηκου Θεοτοκόπουλου 32
Τ.Κ.- Πόλη: 24199 Καλαμάτα
ΤΗΛ: 27210 29567
E-mail: mail@7gym-kalam.mes.sch.gr-

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ
ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το 7ο Πειραματικό Γυμνάσιο Καλαμάτας προκηρύσσει διαγωνισμό στο πλαίσιο της
20883/ΓΔ4 Υ.A. του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α (ΦΕΚ 456/13-2-2020, Εκδρομές – εκπαιδευτικές επισκέψεις μαθητών
και μαθητριών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της
χώρας) για την πραγματοποίηση Εκπαιδευτικής Επίσκεψης (Άρθρο 3), με λεωφορείο, της Γ΄τάξης
του σχολείου στην Θεσσαλονίκη για το χρονικό διάστημα από Κυριακή 20-4-2024 έως Τετάρτη 24-
4-2024.

Στην εκδρομή, η οποία θα γίνει με βάση το πρόγραμμα που ακολουθεί, θα συμμετέχουν
περίπου 90 μαθητές και 5 συνοδοί καθηγητές από το 7ο Πειραματικό Γυμνάσιο Καλαμάτας και θα
έχει συνολική διάρκεια τεσσάρων ημερών (τρεις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο).

Α. Πρόγραμμα της εκδρομής:

Κυριακή 21 – 4 – 2024
●Αναχώρηση στις 6:30 π.μ. από την πλατεία την ταμπέλα (οδός Αρτέμιδος) και μέσω Αθηνών-
Λάρισας. Μετάβαση στη Θεσσαλονίκη με στάσεις για πρωινό και γεύμα στη Λάρισα. ●Άφιξη στην
πόλη της Θεσσαλονίκης. Άφιξη στο ξενοδοχείο, κατανομή μαθητών και εγκατάσταση στα σε
δωμάτια. .
Δευτέρα 22 – 4 – 2024
●Πρωινό στο ξενοδοχείο. ●Μετάβαση στη ΒΕΡΓΊΝΑ, στο μουσείο και τον Αρχαιολογικό χώρο με
τους βασιλικούς τάφους των Μακεδόνων όπου ανάμεσά τους δεσπόζει ο τάφος του Φιλίππου του
Β’, πατέρα του Μεγάλου Αλεξάνδρου. Φαγητό. Μετάβαση στη ΛΙΜΝΗ ΚΕΡΚΙΝΗ. Επιστροφή στη
Θεσσαλονίκη. Διανυκτέρευση.
Τρίτη 23-4-2024
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●Περιήγηση στη Θεσσαλονίκη -Περιήγηση Βυζαντινής Πόλης (Άγιος Δημήτριος- -Άγιος Γεώργιος-
Ροτόντα- Καμάρα, Μονή Λατόμου- Όσιος Δαυίδ, Μονή Βλατάδων-Κήπο Σέιχ Σου, Αγία Σοφία
Βυζαντινό Μουσείο)- Λευκός Πύργος,).Ξεκούραση στο κέντρο της Θεσσαλονίκης.
Τετάρτη 24-4-2024
●Αναχώρηση από τη Θεσσαλονίκη-●Στάση στο Μέτσοβο για φαγητό και μέσω Ιωαννίνων –Πάτρας,
άφιξη στην Καλαμάτα, στην “Ταμπέλα”, 21.00.

Το πρόγραμμα της εκδρομής ενδέχεται να τροποποιηθεί ανάλογα με τις καιρικές συνθήκες,
όσον αφορά τις μετακινήσεις καθώς και τους χώρους επίσκεψης.

Οι ενδιαφερόμενοι (εκπρόσωποι τουριστικών γραφείων) μπορούν να ζητήσουν
περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο του σχολείου 2721029567 από τις 09:00 έως 13:00.

Β. Προϋποθέσεις που πρέπει να πληρούνται:

1. Το λεωφορείο θα είναι στη διάθεση των μαθητών καθ΄ όλη τη διάρκεια της ημέρας στις
περιηγήσεις- ξεναγήσεις τους.
2. Η διαμονή των μαθητών (τρεις διανυκτερεύσεις) θα γίνει σε ξενοδοχείο στο κέντρο της
Θεσσαλονίκης, τουλάχιστον 3* η 4*(χαρακτηρισμένο επισήμως από τον ΕΟΤ), σε δωμάτια δίκλινα
και τρίκλινα και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές με μπάνιο ή ντους.
3. Σε όλα τα μέλη της εκδρομής θα προσφέρεται πρωινό σε μπουφέ.
4. Όλα τα μέλη της εκδρομής θα μείνουν στο ίδιο ξενοδοχείο και δεν θα επιτραπεί ο χωρισμός τους
σε δυο ξενοδοχεία, ανεξάρτητα αν αυτά είναι δίπλα.
5. Τα ξενοδοχεία τα οποία θα προταθούν, ένα ή περισσότερα, πρέπει να αναφέρονται ονο-
μαστικά.
6. Δέκα μέρες μετά την κατοχύρωση του διαγωνισμού, ο μειοδότης είναι υποχρεωμένος να φέρει
ΓΡΑΠΤΗ επιβεβαίωση του ξενοδοχείου ότι διαθέτει τον απαιτούμενο αριθμό δωματίων (μονόκλινα,
δίκλινα, τρίκλινα ), τις συγκεκριμένες ημερομηνίες, για τη διαμονή αποκλειστικά και ονομαστικά
των μαθητών του σχολείου μας.
7. Μια εβδομάδα πριν την αναχώρηση, θα πρέπει να έχουμε τους αριθμούς των δωματίων του
ξενοδοχείου ώστε να γίνει η κατανομή των μαθητών (Να ξέρει ο κάθε μαθητής το δωμάτιο που θα
μείνει).
8. Το τουριστικό γραφείο, μαζί με την προσφορά που θα υποβάλλει στο σχολείο για να αναλάβει
την οργάνωση της εκδρομής, υποχρεούται να καταθέσει απαραιτήτως Υπεύθυνη Δήλωση ότι
διαθέτει Ειδικό Σήμα Λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
9. Πρέπει να υπάρχουν απαραιτήτως στο λεωφορείο το προβλεπόμενο στο άρθρο 13 Ν.711/77
δελτίο απογραφής και το δελτίο τεχνικού ελέγχου από το οικείο ΚΤΕΟ, καθώς επίσης να διαθέτει
κλιματισμό, μουσική, μικροφωνική εγκατάσταση, φαρμακείο, ζώνες ασφαλείας και να πληροί τις
νόμιμες προϋποθέσεις κυκλοφορίας. Επισημαίνεται ότι προτιμάται λεωφορείο με νεότερη άδεια
κυκλοφορίας.
11. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, και
ασφάλεια αστικής ευθύνης που θα καλύπτει τους μαθητές και τους συνοδούς καθηγητές σε
περίπτωση ατυχήματος ή ασθενείας.
12. Από τη συνολική αξία της εκδρομής, το 20% θα παρακρατηθεί σαν εγγύηση ακριβούς
εκτέλεσής της και θα αποδοθεί μετά την επιστροφή του σχολείου από την εκδρομή.
13. Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της εκδρομής καθώς και το κόστος ανά
μαθητή μαζί με το Φ.Π.Α..
14.Ασφαλιστική ενημερότητα και φορολογική ενημερότητα του ταξιδιωτικού γραφείου σε ισχύ.
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15. Το σχολείο θα επιλέξει την καταλληλότερη προσφορά με κριτήρια ποιοτικά, ασφάλειας και
οργάνωσης της εκδρομής και οικονομικά, τιμή ανά μαθητή.

Οι σχετικές προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο του Διευθυντή του σχολείου,
μέχρι την Πέμπτη 21-3-2024 και ώρα 12:00, σε κλειστούς φακέλους που θα φέρουν εντύπως ή με
σφραγίδα τα στοιχεία του προσφέροντος και την ένδειξη «Προσφορά για την 4μερη Εκδρομή στη
Θεσσαλονίκη του 7ου Πειραματικού Γυμνασίου Καλαμάτας» ή μέσω του ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου στη δση 7peirkalam@gmail.com. Εκπρόθεσμες προσφορές δε θα γίνουν δεκτές.

Οι συμμετέχοντες θα ενημερωθούν για την επιλογή (λόγω αργιών) έως την Τρίτη 26-3-2023.
Η απόφαση και το σκεπτικό της επιλογής θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του σχολείου,
https://blogs.sch.gr/7gymkalm/, μετά την αξιολόγησή των προσφορών από την επιτροπή
αξιολόγησης του σχολείου.
Διευκρινίζεται ότι δε θα γίνουν δεκτές αντιπροσφορές μετά την αποσφράγιση των προσφορών.

Ο Διευθυντής

Καρακατσιάνης Ιωάννης
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